
В Барун-Хемчикском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотического средства

05 февраля 2013 года в с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района был задержан 17-летний местный житель, у которого были обнаружены и изъяты 4 фрагмента округлой формы желтого цвета с характерным пряным запахом. Согласно справке об исследовании, изъятое вещество является наркотическим средством гашиш, общей массой 35,570 граммов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде пристража за несовершеннолетним подозреваемым. Информация предоставлена Барун-Хемчикским межрайонным следственным отделом

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612293>